

我市出台方案持续改善环境空气质量

将采取十三项措施

本报讯(记者程颖)9月20日,记者从市污染防治攻坚战办获悉,为了深入推进大气污染防治工作,有效降低PM2.5浓度,持续改善空气质量,全面完成省定空气质量责任目标,近日市委办公室、市政府办公室印发了《平顶山市持续改善环境空气质量工作方案》。

《方案》提出了下一阶段的工作目标:9月至12月空气质量PM10累计浓度不高于118微克/立方米,PM2.5累计浓度不高于66微克/立方米,优良天数不低于105天;全年空气质量PM10累计浓度不高于103微克/立方米,PM2.5累计浓度不高于63微克/立方米,优良天数不低于219天;其中,综合指数和PM2.5浓度争取每月都在全国169个重点城市后20名之外。

为了实现上述目标,我市将从三个方面全面抓好重点工作,持续改善空气质量。

大力降低燃煤消耗。严格落实我省有关要求,细化分解落实电力、煤炭、钢铁、化工、有色、建材等重点行业煤炭消费减量清单和责任清单,做到可验证核实,确保2018年煤炭消费总量由2017年的2679万吨减少到2081万吨以下,减量598万吨。

加强工业企业深度治理。加快推进重点行业提标改造,对8月底前未完成而未完成无组织排放治理的3家企业,实施停产整治。

全覆盖排查整治VOCs企业。限时完成神马帘子布的VOCs治理工作;对高新区7家喷涂企业及其他企业实施停产整治或关闭,加强对平高电气涉气车间和与其配套的其他中小企业的执法检查力度。

加快创建绿色企业。工业企业按照“一企一策”要求,以项目建设为抓手,紧紧围绕资源能源利用效率和清洁生产水平提升,推进绿色化改造工作。

全市同步持续开展“散乱污”企业动态清零行动。对排查到的“散乱污”企业,实施分类整治,对污染物排放不达标,土地、环保、工商、质监等手续不全的,无治理价值的企业(门店)一律取缔到位。

抓好城乡接合部及县市污染治理。市内五区及市区周边重点乡镇(宝丰县杨庄镇、周庄镇、闹店镇、李庄乡、郟县李口乡、叶县龚店乡、任店镇、洪庄杨乡、鲁山县张官营镇、碾子营乡、张良镇、马楼乡、辛集乡)将持续加强企业污染防治监管,全面排查问题企业,严防违法行为。

严格行业准入。禁止钢铁、水泥、传统煤化工(甲醇、合成氨)、焦化等行业新建、扩建单纯新增产能以及陶瓷等行业新建、扩建以煤炭为燃料的项目和企业,禁止新增化工园区,禁止新建以煤炭为燃料的非集中供热锅炉,市区内禁止新建烧结砖厂、商砼站等建材企业以及以VOCs排放为主的化工企业。

加快市区工业企业“退城进园”步伐。本着影响程度、轻重缓急的原则,启动5家碳素企业“退城进园”,然后逐步实施其他重点污染企业“退城进园”。

优化调整运输结构。加快优化

市区中兴路新汽车站、矿工路老汽车站改造进度,最大限度减少长途客运车辆给城区造成的道路交通拥堵,最大限度减轻尾气排放对城区环境质量(PM2.5和臭氧)的影响。

强化餐饮店的管控治理,优化重点区域餐饮店的布局。持续抓好扬尘污染、秸秆禁烧、禁燃禁放污染防治,坚持每周开展城市清洁行动。

实现全覆盖监测体系,强化重点时段段管控。

根据方案,我市将对督查发现的问题实行台账式管理,挂账督办、跟踪问效。以空气质量改善程度、重点工作进展、督查反馈问题为依据,对各县(市、区)党委、政府及有关部门进行考核。对大气污染防治工作不力、重污染天气频发、环境质量改善达不到进度要求甚至恶化或发现重大环境问题的县区,对当地党委、政府相关领导严格实施问责。

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

淇河区举办广场舞展演

本报讯(记者张亚丹)9月21日上午,市河滨广场歌舞飞扬、热闹非凡。在中秋节和我市第一个中国农民丰收节即将到来之际,淇河区举办了“出彩淇河”广场舞展演活动。

该区马庄街道青儿舞蹈队表演的《万泉河水清又清》首先上场,接着,《好收成》《踏歌起舞的中国》《黄土情怀》等舞蹈节目融合了当地农村的民俗风情和特色文化,赢得了现场观众的阵阵掌声。

据该区文化广电局副局长海淑琴介绍,参加展演的15支队伍都是该区各乡(街道)的优秀群众表演队,展演作品也是他们新创作的优秀作品。

当天,该区还在河滨广场举办了“时光的记忆”——市非物质文化遗产摄影巡展淇河展区活动,从全市征集了近千幅摄影作品,选出52件代表不同门类、体现本地特色的优秀摄影作品参加展览。

卫东区举办迎中秋文化活动

本报讯(记者田秀忠)9月21日,卫东区迎中秋戏曲专场演出在市体育村文化广场举行。

当天上午,市体育村文化广场舞台前聚集了200多名观众。9点整,东安路街道东苑社区红牡丹戏曲表演队的豫剧《我爱平山山 我爱大鹰城》拉开了演出序幕。东高皇街道上村的姬香是位豫剧爱好者,她带来了豫剧《绣花瓶》。

据卫东区文化局负责人介绍,此次演出的20个节目均由卫东区各个街道的戏曲爱好者编排。

当天下午,卫东区太极拳(剑、扇)比赛在市体育村广场举行。

比赛共8个节目,100余名太极爱好者参加。经过激烈角逐,园丁社区选送的节目《组合太极拳》获得了一等奖,安培社区选送的节目《陈氏太极拳》获得了二等奖,优越路街道选送的《杨氏太极拳》获得了三等奖。



中秋百家宴 和谐邻里情

为喜迎中秋佳节,增进邻里感情,9月21日上午11点,五一一路社区在社区广场举行了“喜迎中秋百家宴,浓浓和谐邻里情”活动。

居民和志愿者们带来了自制的家常菜,社区精心准备了月饼、牛皮火烧和烧鸡等。参与活动的每个家庭都拿出一道“看家菜”与邻里共享。100余名居民围坐在一起,品美味、唠家常,交流做菜经验。

本报记者 姜涛 摄

石龙区慰问贫困户

本报讯(记者张鸿雨)9月21日,石龙区人民路街道南顺庄社区开展慰问活动,社区居委会副主任师丙强和区委组织部选派驻村队员李勇等人,为9位五保户分别送去了一壶油和一盒月饼。

张花的丈夫去世23年了,现在她和两个智障儿子一起生活,俩

儿子都是五保户。近年来,无论是社区,还是帮扶单位,在物资、经济、医疗和生活上不断给予她帮助。虽然83岁高龄,但她依然把两个儿子照顾得面面俱到。考虑到他们的实际情况,社区正在帮他们协调搬入区养老中心居住。

连日来,石龙区各界纷纷开

展慰问活动,为辖区贫困户、五保户和低保户送去节日关爱。9月18日,石龙区明星幼儿园为10户贫困户和两位五保老人送去了中秋节礼物;21日下午,石龙区中鸿幼儿园为高庄街道张庄社区和龙河街道捞饭店社区18户贫困户送去了米面油和月饼等礼物;中鸿实业集团为龙河街道大刘社区和高庄街道宋坪社区22户困难群众送去了月饼、水果和面粉。

新华区驻村扶贫工作队慰问叶县贫困户

本报讯(记者毛玺玺)9月20日上午,在叶县夏李乡澍沱村贫困户李章家,接过新华区驻村扶贫工作队为他家送来的米、面、油、月饼,李章更紧紧握住队长徐萌的手,激动地说:“感谢工作队时刻惦记着俺,你们不但平时关心俺的生活,快过节了也不忘了俺,太感动了。”

为让贫困户度过一个欢乐祥和的节日,在中秋佳节来临之际,新华区文化旅游局和区爱卫办驻村扶贫工作队与原单位联系,共置办了价值5000余元的节日礼品

深入各村小组,对11户贫困户逐一进行走访慰问,并为每户贫困户送上中秋慰问品和节日祝福,让贫困户感受到关怀和温暖。

走访慰问过程中,新华区文化旅游局局长马群峰、区爱卫办主任刘国岗与困难群众亲切交谈,详细了解他们的子女教育、产业发展、住房改善、外出务工和身体健康等情况,鼓励他们继续以奋发向上的精神改善自身经济情况,争取早日走上致富之路。

在贫困户李岗家,李岗

拉着马群峰的手,指着自家门窗感动地说:“马局长,自从你上次为我送来新的门窗,你看看俺把屋子收拾的,像个家了吧!”马群峰含笑点头说:“老李,好好干,日子会好起来的。”当天,接过中秋慰问品的贫困户纷纷表示:“有了你们的关怀,俺们贫困户的信心更加坚定了,干劲儿也更足了,争取早日脱贫。”



本报讯(记者毛玺玺)9月21日下午,全市扫黑除恶专项斗争专题培训在市行政服务综合楼举行。市委常委、政法委书记黄庚侗主持,市中级人民法院院长刘冠华,市人民检察院检察长侯民义参加。

黄庚侗指出,专题培训内容丰富,为大家厘清了扫黑除恶专项斗争的办案思想、办案标准和法律界限。

黄庚侗强调,要深入全面学习法律法规及相关会议重要讲话内容;公检法司要进一步统一思想,提高认识;要准确把握法律适用,确保定性准确,既不扩大、也不缩小;要在依法依规前提下,贯彻快侦快

全市扫黑除恶专项斗争专题培训

黄庚侗主持 刘冠华侯民义参加

审快办要求,打出声势,提升群众满意度、幸福感、安全感;要全面贯彻落实党中央、国务院的部署要求,有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱,依法严惩、综合处理,彻查“关系网”和“保护伞”;要铲除黑恶势力的经济基础,全力以赴打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

专题培训邀请了吉林大学刑法学博士、北京师范大学博士后研究人员、最高人民法院援疆干部、新疆维吾尔自治区高级人民法院刑三庭副庭院长张向东授课,他围绕“两高两部”《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》的理解与适用,从“黑恶势力”犯罪认定、依法严惩“保护伞”等多方面进行了讲解。

本报讯(记者韩江法)9月20日下午,在收听收看了全省学校食品安全专项治理工作电视电话会议后,我市接着召开电视电话会议,对全市学校食品安全专项治理工作进行部署。市委常委、常务副市长摆向阳,副市长王朴出席会议。

王朴在讲话中指出,近年来,全市各级党委政府、各部门和各学校高度重视学校食品安全,做了大量卓有成效的工作。总体来看,我市的学校食品安全工作较为稳定,但还存在着监管不够细、不够严,食品原料采购、索证索票制度落实不到位,食堂从业人员素

全市学校食品安全专项治理工作电视电话会议召开

摆向阳王朴出席

质不够高,部分学校食堂卫生状况较差等问题。

王朴强调,要进一步提升学校食品安全综合治理水平。各级各部门要坚持预防为主、关口前移,抓重点、抓难点、抓关键,持续深化校园食品安全治理整顿,坚决筑牢校园食品安全防线,确保师生饮食

安全、身体健康。要立即开展学校食品安全隐患排查,不断强化日常监管,加强宣传教育和教育引导,坚持高压严打。要进一步强化工作责任,加强组织领导,严格督导检查,加强应急处置,为广大师生营造安全、和谐、稳定的教育教学环境。

本报讯(记者王孟鹤)9月21日上午,我市首届“中国农民丰收节”启动。副市长冯晓仙参加启动仪式并宣布我市首届“中国农民丰收节”正式启动。

冯晓仙指出,我市各级各部门要创新思路、突出特色,组织开展民俗演出、技能比赛、美食鉴赏、产品展示、乡村旅游等一系列活动,努力将丰收节打造成为展示成果的平台、合作交流的载体和品牌提升的抓手,推动农业农村实现高质量发展。要展示“三农”工作的突出成就,通过活动充

我市首届“中国农民丰收节”启动

冯晓仙参加启动仪式

分展示循环农业发展的丰硕成果。要坚定生态循环的发展道路,始终坚持以实施乡村振兴战略为总抓手,以农业供给侧结构性改革为主线,以国家农业“两区”建设为载体,在全域发展现代生态循环农业上下功夫,通过绿色高质量发展,助力农业产业兴旺、农村生态宜居、农

民生活富裕,切实提升农民的获得感、幸福感。要凝聚乡村振兴的强大合力,进一步彰显优势、补齐短板,努力推动乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,真正汇聚起打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的磅礴力量,为实现乡村全面振兴作出积极贡献。

本报讯(记者魏广军)9月20日下午,我市召开规模以上工业企业入库工作推进会,部署工业企业入库工作。副市长李毛参加会议。

李毛指出,要统一思想,提高认识。各级各部门要正视差距和不足,充分认识到规模以上工业企业入库对拉动全市工业增长的重要意义,切实增强紧迫感 and 责任感,切实加强协调,全力搞好服务,帮助拟入库企业解决问题,坚定不移地完成今年拟定的规模以上工业企业入库任务,为全市工业经济增长提供坚实基础。

李毛在规上工业企业入库工作推进会上指出 坚定不移完成入库任务

李毛强调,要坚持以经济发展为中心,营造良好营商环境。按照“统好存量、稳住变量、培育增量”的思路,分类施策,精准发力,完善梯次培训机制,加大协调支持力度,保障要素资源供给,帮助成长性企业早入库,新增更多规模以上企业,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出积极贡献。

全省智能制造和工业互联网推进工作电视电话会议召开

李毛在我市分会场收听收看

产业融合发展等方面取得了显著成效。下一步,我市将深入推进以下几个方面工作:谋划筹备建设我市工业云平台;深度推进智能化改造,加快互联网和制造业融合发展;依托省工信委开展

的“智能化诊断进企业”活动,围绕重点企业开展智能化培训和诊断;推动两化融合管理体系贯标;发展服务型制造;实施机器人产业应用工程;继续开展“企业上云工作”;完善发展环境。

本报讯(记者王孟鹤)9月21日下午,市工商联、市金融办及建设银行平顶山分行举办的银企对接洽谈会在湛河大酒店举行。市政协副主席、市工商联主席马四海参加会议。

马四海指出,非公有制经济是我国社会主义市场经济的重要组成部分,中央、省委及我市高度重视非公有制经济发展,市工商联、市金融办及金融机构要加强沟通协作,努力破解非公有制企业融资难题搭建平台,加强银企沟通对接。希望金融机构不折不扣

马四海在银企对接洽谈会上指出 营造诚信环境 推动非公经济发展

力和创造力,增强经济竞争力,积极应对市场变化。要把握大局,认清形势,认真学习党中央、国务院及我省、我市的相关政策和经济发展方向,顺应形势,找准方向,强化创新驱动,加快转型升级,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献。

提高政治站位 坚持“六个深入” 推动扫黑除恶专项斗争不断取得新成效

(上接第一版)

在七一社区、太和府楼村,盛茂林对党建网格精细化管理举措给予肯定。盛茂林说,社区是我家,建设靠大家,要大力加强基层组织建设,进一步强化村(社区)“两委”的组织力、凝聚力、战斗力,切实发挥基层党组织的战斗堡垒作用,不断提高人民群众获得感、安全感、幸福感。

在佛耳湖镇,盛茂林了解到该

镇党委存在对扫黑除恶专项斗争政治站位不高、行动迟缓等突出问题。盛茂林提出了严肃批评,要求各地各部门务必进一步提高思想认识,充分认识扫黑除恶专项斗争的重大意义,层层传导压力,逐级压实责任,扎实开展工作。

下沉督导期间,盛茂林分别听取了许昌市以及有关县(区)、乡镇负责人的专题汇报。盛茂林强调,各地

各部门要在“六个深入”上下功夫,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。要提高政治站位,深入贯彻落实党中央决策部署;要坚持党的群众路线,深入发动群众,广泛动员群众参与检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,增强群众同黑恶势力斗争的信心和勇气;要坚持问题导向,深入

查找工作短板和薄弱环节,不断增强扫黑除恶专项斗争的针对性实效性;要敢于担当作为,深入推动扫黑除恶专项斗争,深挖彻查“保护伞”,摧毁黑恶势力经济基础“三位一体”同步推进,敢于“不怕得罪人、愿打”“不怕报复、敢打”“不怕影响政绩、真打”“不怕拔出萝卜带出泥、深打”,真正做到有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱;要夯实基层基础,深入铲除黑恶势力滋生土壤,进一步提高基层社会治理能力,健全在基层党组织领导下自治、法治、德治相结合的基层综合治理体系;要建立长效机制,深入拓展扫黑除恶成果,切实保障人民群众安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

撤销公告

我单位下属二级机构淇河区北渡交通路政管理站(统一社会信用代码:12410411MB1105023P)、淇河区九里山交通路政管理站(统一社会信用代码:12410411MB11050665)、淇河区曹镇交通路政管理站(统一社会信用代码:12410411MB1105031J)、淇河区交

通路政管理大队(统一社会信用代码:12410411MB110504XA)向登记机关申请注销,请债权债务于本公告发布之日起45日内到我单位申请登记。特此公告
平顶山市淇河区交通运输局
2018年9月22日

公告

依据《舞钢市人民政府关于舞钢市钢城路胡寨转盘至湖滨大道段大修工程实施方案的批复》(舞政文[2018]30号)文件决定,对舞钢市钢城路胡寨转盘至湖滨大道段公路实施大修工程。舞钢市钢城路胡寨转盘至湖滨大道段施工日期从2018年9月26日起—2019年7月31日止,施工期限为10个月。在施工期间,对舞钢市钢城路胡寨转盘至湖滨大道段公路实施货车车辆

限制通行措施。在限行期间,去泌阳、方城方向的车辆可绕行S331高兰线通过或S49高速舞钢建设路至舞钢南站转S234平桐线通过;去漯河、平顶山方向的车辆可绕行S49高速舞钢南站至舞钢建设路转S220七蚊线或S234平桐线通过。
舞钢市公路管理局
舞钢市公安局交警大队
2018年9月22日

通知

根据有关规定,限以下人员自登报之日起15日内回单位报到,逾期不到者,将按相关规定处理。
蔡朋飞 宋晓飞 曲同辉 卫海松
张庆刚 刘邦力 马红军 杨创新
刘金绿 杨朝贺 王宁 刘少锋
平煤神马建工集团有限公司建井一处

今日天气

白天到夜里晴间多云,西北风3-4级,最高温度29℃,最低温度16℃